







# MAGYAROK AMERIKÁBAN

## SZÁMOS MAGYAR CSALÁD VÁRJA MEGVÁLTSÁGÁT A BEVÁNDORLÓK ELLIS ISLANDI ÁLLOMÁSÁRÓL.

A "Szabadság" ellis islan di tudósítójának jelentése.

A 18 éves Felke Éva, Zombórból érkezett a Manchurán 7 évi ittlé dacára sem szerette hónapos Antal fiával, hogy nagy bátyjához, Weigand Antalhoz utazzon New Yorkba, ki itt az E. 54-ik utca 325 szám alatt lakik. Férje, ki a háboruban szolgált és megsebesült, otthon maradt, mert nem volt elég pénzük, hogy mindnyájuk utazási költségeit fedezhették volna, de mihielyt csak teheti, követni fogja családját. A vizsgáló bíróság visszatartotta az asszonyt és gyermekeit, és megidézte nagybátyját. Ha ennek anyagi viszonyai olyanok, hogy a családrol gondoskodni képes, kibocsátják őket.

Az abaujtomamegyei Nagy-boszonból érkezett a Lapland hajóval a 11 éves Kovács Gyula, a Zemplémegeye mikóházi illetőségű 41 éves Tóth Mari és ennek 5 éves Mari és 4 éves András gyermekei társaságában, ki magára vállalta, hogy a fiut apjához, Kovács Józsefhez szállítja Detroitba, Mich., ki ott a Hancock Str. 41 száma alatt lakik. Tóth Marinak két gyermeke azonban betegn érkezett meg Ellis Islandon, minél fogva őket, anyjukkal együtt a kórházba kellett szállítani. A bevándorlási hatóság értesítette Kovács Józsefet gyermekeinek megérkezéséről és visszatartásának okáról és felszólította, hogy fának Detroitba szállításáról gondoskodjék. Legjobban ténne, ha személyesen jönné el érte Ellis Islandra. Tóth Mari férjéhez, Tóth Jánoshoz akart utazni Switchbackre, W. Va. A bevándorlási hatóság őt is értesítette családjának visszatartásáról.

A Berengriával érkezett Budapestről a 27 éves özvegy Péterfy Róza, hogy nagynénjéhez, Lubinyák Annához utazzon New Yorkba, ki itt az Ave. C. 63 száma alatt lakik. Férje a háboruban elesett. A bevándorlási hatóság visszatartotta, de ha nagynénje érte jelentkezik, kibocsátják.

A 16 éves Haklik Helena, a Berengriával érkezett a szabolesmegeyei Anáres községből, hogy apjához, Haglik Ferenchez utazzon Lincolnville, Staten Island, Richmond Turnpike. A bevándorlási hatóság visszatartotta a gyermekét, felszólította apját, hogy érte Ellis Islandon jelentkezék.

Az abaujtomamegyei Perkopa községből érkezett a Laplanddal a 29 éves özvegy Magyar Borbála, hogy sógorához, Valkóczy Alberthez utazzon Jersey Citybe, N. J., ki ott a Yale Ave. 30 száma alatt lakik. Férje a háboruban elesett és a sógora érte jelentkezik, a hatóság kibocsátja.

A Celtic hajóval érkezett a zemplémegeyei Kétegyházáról a 26 éves Czeke János, hogy sógorához, Toldin Jánoshoz utazzon Duquesnebe, Pa. Pénz nélkül érkezett meg Ellis Islandra, minél fogva a bevándorlási hatóságát, hogy számára pénzt küldjön utazási költségre.

A Laplanddal érkezett ide a szatmármegyei Nagykárolyról a 17 éves Horváth Róza, 15 éves Erzsébet nővérével, hogy Mari nővérükhöz és nagybátyjukhoz, Vasneskák Pálhoz utazzanak Trentonba, N. J., kik ott a Emery Str. 224 száma alatt laknak. Horváth Erzsébet koron aluli lévén, nevezett nővérek és nagybátyjának meg kell jelenni a vizsgáló bíróság előtt, mely csak akkor bocsátja ki a szülőik nélkül ideérkező 16 éves koron aluli gyermeket, ha bond adása mellett vállalnak érte jóállást, hogy iskolába járatták és róla gondoskodnak.

A Carmaniával érkezett Ó-Malomokról az 52 éves Domonkos Imre, ki már azelőtt is 12 évig volt az Egyesült Államokban, hogy barátjához, Szűcs Jánoshoz utazzon Detroitba, Mich., ki ott a South Str. 8572 száma alatt lakik. Domonkos csak egy év előtt tért vissza Magyarországra s itt hagyta fentnevezett barátjának nejét és 17 éves fiát. Távolléte alatt neje, egy másik emberrel megszökött. Nejevel kevesebbet törődne Domonkos, hogy a fiát eljuttassa. A vizsgáló bíróság elé azt kerüli, mivel az orvosok kettős sérv, valamint a jobb kéz műfató ujjának hiánya miatt bizonyítványt állítottak ki ellene. Minthogy 12 évi ittlé dacára sem szerette meg a polgárjogot, a vizsgáló bíróság ki akarta zárni, de tekintettel sajátára méltó esaklati viszonyaira, hajlandó kibocsátani, ha barátja affidavitben érte jóállást vállal.

### ISKOLAI ZÁRÓÜNNEPÉLY.

NEW BRUNSWICK, N. J. — Az Első Magyar Ev. Református Egyház nyári mindennapos iskolájának záró ünnepélye az egyház épületében, a Bayard és Schuyler utcák sarkán nagy sikerrel folyt le.

Egyik része a templomban volt délelőtt, mely alkalommal a gyermekek az iskolában szerzett ismereteikről tettek bizonyítást, tanítójuk, Adorján Béla vezetésével.

Este fél 8-kor a nagy iskolateremben gyermek színelőadás volt. Szinre került "A Király kisasszony." Irta: Altai Margit. Rendezte Adorján Béla.

Szereplők. Király: Molnár József, Király kisasszony: Keztyüs Mariska, udvarhölgyek: Ingó-Ringó Popovics Margit, Róza Pehely: Keztyüs Erzsike, Irbolya szől: Tóth Irénke, Gyöngyharman: Szabó Margit, Vadróza: Varga Ilonka, Viola: Kiss Irén, Pötánacsos: Varga Gyula, Miniszter: Csordás Béla, Peti, Mariska testvérek: Tamási Gyula és Daruka Margit, egy öreg néni: Klein Ethel, Udvarhölgyek, apródok, katonák, miniszterek, udvaroncok, tanácsosok a gyermekek sorából kerültek ki.

Ez után volt az óvodások előadása. Az óvodásokat tanította s az előadást rendezte N. Laky Zsigmondné. — Szavaltak a tanító vezetésével az iskolás növendékek.

Az esti előadás alkalmával a leányok művészi selyemhímzésű munkái voltak kiállítva, valamint a fiúk fából készített tárgyai. Az iskolában tanították: Tiszt. Laky Zsigmondné, a kézimunkaosztály tanítója és az óvodások vezetője, Adorján Béla felkészítendő és Miss Macchette Hazel kisegítő tanító. Az iskola növendékei: Gyümölcs József és Imre, Takács Ilona, Mesterházy Mariska, Letekács Imre, Popovics Bözsi, Redler Rózi, Kovács Elek, Varga Bözsi, Tamási Gyula és Irénke, Varga Ilonka, Csordás Béla, Tóth Irén, Julia és Pista, Kiss Margit és Jolán, Szegegy Mariska, Daruka Margit és Juliska, Kiss Irén, Kovács Béla, és János, Kun Józsa, Török Pista és Boriska, Varga Gyula, Petrik András és József, Kosztu Jolánka, Fazekas István és József, Juhász Olga, Pócsik Irénke, Szabó Margit, Kovács István és András, Laesik Irén, Horváth Gábor, Józsa és Rózsika, Varga Imre, Keztyüs Bözsi és Rózsika, Kovács Erzsike, Ható János, Hardy Árpád, Andriac Margit és Sanyi, Grey Gizella, Kedves Ilonka, Kovács Erzsike, Irénke és János, Klein Ethel, Ida Stella és Lajos, Vida Józsa, Lányfalusi Antal és Boriska, Bóde Juliska, Keztyüs János, Watus Erzsike, Hensperger Irénke és Francisca, Szóvany Bözsi, Bérés Etelka, Tóth György, Pelley Józsa és Géza, Szabó Olga, Horváth Erzsike és Bandi, Szallay János és Irénke, Nagy Bella, Katz Elza, Szabó Jolánka, Risznák Annuska, Leiner Erzsike, Watus József, Szilva Etelka, Greenwald Etelka, Huszán István, Kovács Bert, Margit és Béla. Kézimunkások: Keztyüs Mariska, Csordás Jolán, Nagy Ilonka, Czaban Gizella, Kun Irma, Ifj. Mándy S.-né, Mándy Ilonka, Tamási Gizella, Kiss Mariska, Kedves A-né, Klein Fany, Szabó Mariska, Popovics Margit, Laesik Margit, Bendes Zsófia, Pálfi Juliska.

A Mount Clintonnal érkezett Beregszászárról az 51 éves Krausz Jakab, a 20 éves Teréz és a 15 éves Sámuel gyermekeivel, hogy tovább két lányához, Sára és Bertához utazzanak New Yorkba, kik itt a Kelly Str. 1005 száma alatt laknak. A bevándorlási hatóság visszatartotta Krauszt és gyermekeit, mert Sámuel az orvosok a kórházba szállították, jobb karjának bégna volta és ugyanazon kezén két ujjának hiánya miatt. Krausz azt állítja, hogy a gyermeknek karja már születéskor bégna volt, rendkívüli módon megdagadt és a hiányzó két ujját a budapesti klinikán operáltatták. A vizsgáló bíróság visszatartotta a családot és az orvosos véleményétől függ, vajlon bebozsátják-e őket vagy sem.

A szabolesmegeyei Kenéroról érkezett ide a Berengriával a 35 éves Fekete Ferenc, hogy sógorához, Dobos Jánoshoz utazzon Bridgeport, Conn., ki ott a State Str. 36 száma alatt lakik. Pénz nélkül érkezett meg Ellis Islandra, de mivel foglalkozása néve kömives és mesron aluli lévén, nevezett nővérek és nagybátyjának meg kell jelenni a vizsgáló bíróság előtt, mely csak akkor bocsátja ki a szülőik nélkül ideérkező 16 éves koron aluli gyermeket, ha bond adása mellett vállalnak érte jóállást, hogy iskolába járatták és róla gondoskodnak.

Az abaujtomamegyei Perkopa községből érkezett a Laplanddal a 29 éves özvegy Magyar Borbála, hogy sógorához, Valkóczy Alberthez utazzon Jersey Citybe, N. J., ki ott a Yale Ave. 30 száma alatt lakik. Férje a háboruban elesett és a sógora érte jelentkezik, a hatóság kibocsátja.

Az abaujtomamegyei Perkopa községből érkezett a Laplanddal a 29 éves özvegy Magyar Borbála, hogy sógorához, Valkóczy Alberthez utazzon Jersey Citybe, N. J., ki ott a Yale Ave. 30 száma alatt lakik. Férje a háboruban elesett és a sógora érte jelentkezik, a hatóság kibocsátja.

## Más kárán tanul az okos

### Sohse rendel utánzatot

hanem csak a kipróbált és bevált valódi Partola gyomor és vértisztító szert használja. Sokan megértik nagy hangoz hirdetések és ajánlott utánzatokkal. A Partola utánzatai számokak, de egy sincs, amely csak meg is közelíthetné kitünő hatás dolgában.

## a valódi hamisítatlan PARTOLA

### A legjobb hashajtó és gyomorjavító

Nemcsak kitakarítja a gyomrot, anélkül, hogy rongálná a gyomrot és bélfalakat, hanem fertőtleníti is az egész emésztőszervet. Az étvágy visszatér a Partola nyomán, a vér tisztul, pirosodik s ennek az arcszín javulása a következménye.

### MINDEN CSALÁD JÓBARÁTJA kicsiny s nagy örömmel rája

lefekvés előtt a maga porcióját. Gyermekek negyed vagy félszem, nagyobbaknak egy szem, felnőttek két szem a legjobb.

Rendeljen még ma egy újabb skatulyával, ha nincs már az előzőből. Rndeljen hittel s akkor 1 dollár 10 centet megtakarít, amig ugyanis 1 dobozzal 1 dollár 10 cent, addig hittel csak 5 dollár 50 cent.

A rendelését a pénzzel együtt küldje erre a címre:

## PARTOS PATIKA

160 SECOND AVE., NEW YORK, N. Y.

### MAGYAR DALÁRDA SZERVEZÉSE.

CHICAGO, Ill. — A lezajlott Pageant of Progress alkalmával, amikor a különböző nemzetiségi csoportok dalárdái esténként énekeltek a Múmpial pierezen, szembe tűnt jobban mint valaha, magyar dalárda hiánya.

Ennek a hiánynak pótlását előzoza az a mozgalom, mely a Thalia Művelődési és Dalkör zászaja alatt jó magyar dalárdát kíván szervezni.

A terv egyik legnagyobb akadály, a megfelelő karmester szervezése, el van már hártva, a mennyeiben Kovács Károly ismert budapesti zenetanár, aki mostanában jött Chicagoba, hajlandónak nyilatkozott a karmestertisztség betöltésére.

Tagnak felvételt minden férfivagy nő, aki szereti a magyart, adja, magyar dalárda szükségét belátja és annak létezését és fenntartását kész elősegíteni.

Jelenkénti lehet bármely dalárda, mely péntek este 8 órakor van a Schoenhoffen Hall kis teremben (Milwaukee és Ashland Ave. sarkán).

### HIREK A SPRINGDALEI MAGYAR REFORMÁTUS EGYZHÁZ KÖREBŐL.

Küsti: Vécsey A. Jenő ref. lelkész.

ISTENTISZTELET. Augustus 28-án az egyház lelkes és szorgalmas lelkeséggel és kezebe fog osztani uracsorát. Az anyagban delután fél 3 órakor tart istentiszteletet.

KERESZTELÉS. Augustus 19-én keresztelték meg a lelkész a szülei házánál a rokonság jelenlétében, Gacsányi Sándor s neje, Szabó Emília, Cségyvárfán, Szatmáregyei ill. szülők fiai Sándor s Károly névre. Keresztelési jegyző Sándor s neje Pinter Ethel springdalei lakosok. A keresztes aktus után a szülei házánál családilag jött keresztelési ünnep, amely vacsorán a keresztelt lelkész is szívesen látott vendége volt a családnak.

A NYARI ISKOLÁKOK VIZSGÁJA. Springdale, Pa. Augustus hó 28-án délután 3 órakor lezart megarta a mindennapos magyar nyári iskolák vizsgája, az egyház szép templomban, a lelkész által összehívott program szerint.

Ezen éven mintegy 55 gyermek járt fel állandóan az iskolába és a lelkész két csoportban tanította. Az első csoportba tartozó gyermekek az ABC-ből fognak olvasni, arany-ébredő, versek és Bartus-féle népies dalokat adnak elő.

A második csoportba tartozók pedig bibliai történelem, ének, Magyarországi történelem, földrajz és hazafias dalokat fognak előadni.

A vizsga után az előjárás határozata értelmében kerli pikniket rendez a gyermekek kedvére.

### URVACSORA OSZTAS.

Zelenopie, Pa. — Aug. 23-án a szokott helyen reggel 8 órakor rendez istentiszteletet uracsora osztással kapcsolatosan.

## CLEVELANDI K-R-Ó-N-I-K-A

## MAGYAR SZERELMI DRÁMA TARTJA IZGALOMBAN A KIS BEDFORD HELYSÉG LAKOSSÁGÁT

A tizenhárom éves Lakatos Minnie agyonlőtte Pinter Mihály gépész, mivel kiköszarazta az apa a leány korára hivatkozva.

### MEGÖLTÉ MAGÁT AZONNAL AZ ÖRÜLT SZERELMES IS.

Lakatos Ferenc a múlt nyáron vesztette el feleségét s leánykája vezette a háztartást.

A szomszédos kis Bedford helységben borzalmas kettős szerelmi dráma játszódott le kedden délelőtt egy magyar otthonban, Lakatos Ferencnek a Stop 27-nél levő házában.

Lakatos Minnie, Lakatos Ferenc tizenhárom éves leánykáját agyonlőtte Pinter Mihály, a McMyler Interstate Company volt gépésze, aki hónapok óta munkanélküli volt s Lakatos kis farmján burdoskodott.

Pinter a leány megölése után felmenekült a szobájába, ott eltorlaszolta magát s azután egy lövőt röpített a fejébe és szörnyet halt.

Pinter hónapokkal ezelőtt került a bedfordi gyárba. Kevés sel azután Lakatoséknál kapott lakást. Lakatos idejének nagy részét munkában töltötte s jó alkalma volt a leányka csábítására. A gyárban esak hamar elvesztette munkáját s azóta állandóan otthon lebegett s udvarlalgatott a gyereklányok.

Hat héttel ezelőtt Pinter megvallozta Lakatosnak, hogy szereti a szépen fejlett leánykát s megkérte a kezét. A házasságról persze hallani sem akart se az apa, se a leányka. Megmondotta Lakatos, hogy Minnie még igen fiatal s örültséggel volna férjhez adni. Minnie megjelentette, hogy ha elég idős volna, akkor is külön legényhez menne, mint Pinter Miska.

A fiatalember azonban nem tárgyalott. Továbbra is üldözte szerelmével a leánykát, aki kénytelen volt állandóan otthon tartózkodni, hiszen ő volt a ház vezetője a múlt nyár óta, amióta édesanyja meghalt.

Megmondotta ismétlenül a fiatal ember, amint hazafelé tartott. Jobbnak látta bevinni ismerősöknek, Mrs. Burnettnek otthonába. Itt maradtak a gyermekek is, ahelyett, hogy hazatértek volna 1215 Virginia ave.-n, Lakewoodon levő otthonukba.

### ALKOHOLMÉRGEZÉS FOLYTÁN HALT MEG A TANÁCSOS NEJE

Vizsgálat indult meg C. Sharp Stevens tanácsos neje halála ügyében.

### NYILVANOS NYUGTÁZÁS.

A Szerencsi Általános Partesztület előjárásága kísérettel elismert a Kasnyik József clevelandi lakos által gyjtött 15,000, azaz tizenöt ezer koronát feltelet testületünk házában felteletére, s nyilvánosan is köszönetet mond a derek gyűjtőnek s külön minden egyes jószívű adakozónak, névszerint: Kasnyik József \$15, Kozman Gotlieb \$5, Gedeon Jakob \$1, Zbojovskii Miklós \$3, Kacurek Antal \$4, Igenszki Sámuel \$2, Bori Ferenc \$2, Szabó Balázs \$2, Járóvics Gyula \$2, Gerstenek György \$2, Buchlader Herman \$2, Bagosi Sándor \$1, Papp Péter \$1,50, Elek József \$1, Szabó Pál \$1, Nyisztor István \$1, Kulcsár Ferenc \$2, Pekarovics András \$1, Drotár János \$1, Drab Lajos \$1, Nemeth P. \$1, Kovács János \$1, Orosz János \$1, Szegegy Lajos \$1, Fazekas József \$1, Szilágyi H. \$1, Porró B. \$1, Muzai György \$1, Péncs István \$2, Leakó Károly \$2, Török A. \$2, Török István \$2, Tuzler A. \$2, Matkóczy \$2, Kallona Gyula \$1, Bendes István \$2, Schwartz D. \$1, Novotai E. \$2, Sár György \$2, Kovács Lajos \$2, Brenzi Géza \$2, Szabó Gyula \$1, Dienes G. \$1, Godzsa A. \$2, Kovács A. \$2, Lado János \$2, összesen 70 dollár 75 cent.

Hazaifias tisztelettel a Szerencsi Általános Partesztület nevében, Szerencs, 1921. május hó 18.

KARSAI JENŐ, GAAL LAJOS, titkár.

Dr. A. L. Király

Buckeye Road és 116. St. sarkán, Cleveland, O.

Dr. A. L. Király nagy orvosi és sebészeti gyakorlatú orvos. Különösen szívesen fogadja a gyermekeket. ALLANDÓ GYERMEK KLINIKA. Röntgen sugarú vizsgálat. Iroda órák: d. e. 10-12-ig, d. u. 2-30-6-ig, d. u. 6-30-8-ig. Telefon: Bell, Cedar 1474. Guy, Princeton 533.

AKI...  
"AZ...  
tog...  
na...  
A...  
tod...  
apr...  
köz...  
épl...  
lok...  
csal...  
legé...  
heti...  
még...  
nyir...  
mün...  
ide...  
ki...  
zött...  
It...  
ven...  
hon...  
vagy...  
édes...  
tam...  
bács...  
öreg...  
szel...  
de...  
utaz...  
haln...  
atyá...  
esze...  
Sz...  
liája...  
az...  
Rész...  
rósa...  
rósa...  
husz...  
nem...  
birj...  
Nem...  
még...  
míg...  
és...  
kát...  
Az...  
had...  
örme...  
szeg...  
nigr...  
után...  
mond...  
tam...  
hász...  
ner...  
nősi...  
talen...  
akad...  
a ki...  
mind...  
Isten...  
dom...  
a bé...  
ja...  
lom...  
gyok...  
ebb...  
retn...  
dülés...  
haln...  
ha 2...  
tyán...  
rület...  
keres...  
lesz...  
kell...  
a sz...  
hossz...  
BEZÁRTAK A JÉG-SZKRÉNYBE



HIRDETESEK

KERESTETÉS, MUNKÁT KÉRES, ELLÁTÁS NYER VAGY KEZELÉS, BUTOROZOTT SZOBÁK, ELADÓ LAKÁSOK 20 szög egy...

HAZASSÁGI HIRDETESEK egyezkedés \$1.00, háromszori költés...

HAZASSÁGI HIRDETESEK egyezkedés \$1.00, háromszori költés...

HAZASSÁGI HIRDETESEK egyezkedés \$1.00, háromszori költés...

HAZASSÁGI HIRDETESEK egyezkedés \$1.00, háromszori költés...

HAZASSÁGI HIRDETESEK egyezkedés \$1.00, háromszori költés...

HAZASSÁGI HIRDETESEK egyezkedés \$1.00, háromszori költés...

HAZASSÁGI HIRDETESEK egyezkedés \$1.00, háromszori költés...

HAZASSÁGI HIRDETESEK egyezkedés \$1.00, háromszori költés...

HAZASSÁGI HIRDETESEK egyezkedés \$1.00, háromszori költés...

HAZASSÁGI HIRDETESEK egyezkedés \$1.00, háromszori költés...

HAZASSÁGI HIRDETESEK egyezkedés \$1.00, háromszori költés...

HAZASSÁGI HIRDETESEK egyezkedés \$1.00, háromszori költés...

HAZASSÁGI HIRDETESEK egyezkedés \$1.00, háromszori költés...

HAZASSÁGI HIRDETESEK egyezkedés \$1.00, háromszori költés...

HAZASSÁGI HIRDETESEK egyezkedés \$1.00, háromszori költés...

HAZASSÁGI HIRDETESEK egyezkedés \$1.00, háromszori költés...

HAZASSÁGI HIRDETESEK egyezkedés \$1.00, háromszori költés...

HAZASSÁGI HIRDETESEK egyezkedés \$1.00, háromszori költés...

HAZASSÁGI HIRDETESEK egyezkedés \$1.00, háromszori költés...

HAZASSÁGI HIRDETESEK egyezkedés \$1.00, háromszori költés...

HAZASSÁGI HIRDETESEK egyezkedés \$1.00, háromszori költés...

HAZASSÁGI HIRDETESEK egyezkedés \$1.00, háromszori költés...

HAZASSÁGI HIRDETESEK egyezkedés \$1.00, háromszori költés...

HAZASSÁGI HIRDETESEK egyezkedés \$1.00, háromszori költés...

HAZASSÁGI HIRDETESEK egyezkedés \$1.00, háromszori költés...

HAZASSÁGI HIRDETESEK egyezkedés \$1.00, háromszori költés...

HAZASSÁGI HIRDETESEK egyezkedés \$1.00, háromszori költés...

HAZASSÁGI HIRDETESEK egyezkedés \$1.00, háromszori költés...

HAZASSÁGI HIRDETESEK egyezkedés \$1.00, háromszori költés...

HAZASSÁGI HIRDETESEK egyezkedés \$1.00, háromszori költés...

HAZASSÁGI HIRDETESEK egyezkedés \$1.00, háromszori költés...

HAZASSÁGI HIRDETESEK egyezkedés \$1.00, háromszori költés...

HAZASSÁGI HIRDETESEK egyezkedés \$1.00, háromszori költés...

HAZASSÁGI HIRDETESEK egyezkedés \$1.00, háromszori költés...

HAZASSÁGI HIRDETESEK egyezkedés \$1.00, háromszori költés...

HAZASSÁGI HIRDETESEK egyezkedés \$1.00, háromszori költés...

HAZASSÁGI HIRDETESEK egyezkedés \$1.00, háromszori költés...

HAZASSÁGI HIRDETESEK egyezkedés \$1.00, háromszori költés...

HAZASSÁGI HIRDETESEK egyezkedés \$1.00, háromszori költés...

HAZASSÁGI HIRDETESEK egyezkedés \$1.00, háromszori költés...

40 AKER TISZTA FARM ELADÓ. 6 szobás ház, pingvél, nagy palta...

RESTAURANT és KÁVÉHAZ ELADÓ. 10 szög egy, 20 szög egy...

GROCERY és CONFETIONERY CORNER. 3 iskola közelében, használt...

JÖMENEVELŐ GROCERY és BUTCHER. 11425 Woodland Ave., Cleveland, O.

EGY JÖMENEVELŐ SOFT DRINK. 12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-100-101-102-103-104-105-106-107-108-109-110-111-112-113-114-115-116-117-118-119-120-121-122-123-124-125-126-127-128-129-130-131-132-133-134-135-136-137-138-139-140-141-142-143-144-145-146-147-148-149-150-151-152-153-154-155-156-157-158-159-160-161-162-163-164-165-166-167-168-169-170-171-172-173-174-175-176-177-178-179-180-181-182-183-184-185-186-187-188-189-190-191-192-193-194-195-196-197-198-199-200-201-202-203-204-205-206-207-208-209-210-211-212-213-214-215-216-217-218-219-220-221-222-223-224-225-226-227-228-229-230-231-232-233-234-235-236-237-238-239-240-241-242-243-244-245-246-247-248-249-250-251-252-253-254-255-256-257-258-259-260-261-262-263-264-265-266-267-268-269-270-271-272-273-274-275-276-277-278-279-280-281-282-283-284-285-286-287-288-289-290-291-292-293-294-295-296-297-298-299-300-301-302-303-304-305-306-307-308-309-310-311-312-313-314-315-316-317-318-319-320-321-322-323-324-325-326-327-328-329-330-331-332-333-334-335-336-337-338-339-340-341-342-343-344-345-346-347-348-349-350-351-352-353-354-355-356-357-358-359-360-361-362-363-364-365-366-367-368-369-370-371-372-373-374-375-376-377-378-379-380-381-382-383-384-385-386-387-388-389-390-391-392-393-394-395-396-397-398-399-400-401-402-403-404-405-406-407-408-409-410-411-412-413-414-415-416-417-418-419-420-421-422-423-424-425-426-427-428-429-430-431-432-433-434-435-436-437-438-439-440-441-442-443-444-445-446-447-448-449-450-451-452-453-454-455-456-457-458-459-460-461-462-463-464-465-466-467-468-469-470-471-472-473-474-475-476-477-478-479-480-481-482-483-484-485-486-487-488-489-490-491-492-493-494-495-496-497-498-499-500-501-502-503-504-505-506-507-508-509-510-511-512-513-514-515-516-517-518-519-520-521-522-523-524-525-526-527-528-529-530-531-532-533-534-535-536-537-538-539-540-541-542-543-544-545-546-547-548-549-550-551-552-553-554-555-556-557-558-559-560-561-562-563-564-565-566-567-568-569-570-571-572-573-574-575-576-577-578-579-580-581-582-583-584-585-586-587-588-589-590-591-592-593-594-595-596-597-598-599-600-601-602-603-604-605-606-607-608-609-610-611-612-613-614-615-616-617-618-619-620-621-622-623-624-625-626-627-628-629-630-631-632-633-634-635-636-637-638-639-640-641-642-643-644-645-646-647-648-649-650-651-652-653-654-655-656-657-658-659-660-661-662-663-664-665-666-667-668-669-670-671-672-673-674-675-676-677-678-679-680-681-682-683-684-685-686-687-688-689-690-691-692-693-694-695-696-697-698-699-700-701-702-703-704-705-706-707-708-709-710-711-712-713-714-715-716-717-718-719-720-721-722-723-724-725-726-727-728-729-730-731-732-733-734-735-736-737-738-739-740-741-742-743-744-745-746-747-748-749-750-751-752-753-754-755-756-757-758-759-760-761-762-763-764-765-766-767-768-769-770-771-772-773-774-775-776-777-778-779-780-781-782-783-784-785-786-787-788-789-790-791-792-793-794-795-796-797-798-799-800-801-802-803-804-805-806-807-808-809-810-811-812-813-814-815-816-817-818-819-820-821-822-823-824-825-826-827-828-829-830-831-832-833-834-835-836-837-838-839-840-841-842-843-844-845-846-847-848-849-850-851-852-853-854-855-856-857-858-859-860-861-862-863-864-865-866-867-868-869-870-871-872-873-874-875-876-877-878-879-880-881-882-883-884-885-886-887-888-889-890-891-892-893-894-895-896-897-898-899-900-901-902-903-904-905-906-907-908-909-910-911-912-913-914-915-916-917-918-919-920-921-922-923-924-925-926-927-928-929-930-931-932-933-934-935-936-937-938-939-940-941-942-943-944-945-946-947-948-949-950-951-952-953-954-955-956-957-958-959-960-961-962-963-964-965-966-967-968-969-970-971-972-973-974-975-976-977-978-979-980-981-982-983-984-985-986-987-988-989-990-991-992-993-994-995-996-997-998-999-1000-1001-1002-1003-1004-1005-1006-1007-1008-1009-1010-1011-1012-1013-1014-1015-1016-1017-1018-1019-1020-1021-1022-1023-1024-1025-1026-1027-1028-1029-1030-1031-1032-1033-1034-1035-1036-1037-1038-1039-1040-1041-1042-1043-1044-1045-1046-1047-1048-1049-1050-1051-1052-1053-1054-1055-1056-1057-1058-1059-1060-1061-1062-1063-1064-1065-1066-1067-1068-1069-1070-1071-1072-1073-1074-1075-1076-1077-1078-1079-1080-1081-1082-1083-1084-1085-1086-1087-1088-1089-1090-1091-1092-1093-1094-1095-1096-1097-1098-1099-1100-1101-1102-1103-1104-1105-1106-1107-1108-1109-1110-1111-1112-1113-1114-1115-1116-1117-1118-1119-1120-1121-1122-1123-1124-1125-1126-1127-1128-1129-1130-1131-1132-1133-1134-1135-1136-1137-1138-1139-1140-1141-1142-1143-1144-1145-1146-1147-1148-1149-1150-1151-1152-1153-1154-1155-1156-1157-1158-1159-1160-1161-1162-1163-1164-1165-1166-1167-1168-1169-1170-1171-1172-1173-1174-1175-1176-1177-1178-1179-1180-1181-1182-1183-1184-1185-1186-1187-1188-1189-1190-1191-1192-1193-1194-1195-1196-1197-1198-1199-1200-1201-1202-1203-1204-1205-1206-1207-1208-1209-1210-1211-1212-1213-1214-1215-1216-1217-1218-1219-1220-1221-1222-1223-1224-1225-1226-1227-1228-1229-1230-1231-1232-1233-1234-1235-1236-1237-1238-1239-1240-1241-1242-1243-1244-1245-1246-1247-1248-1249-1250-1251-1252-1253-1254-1255-1256-1257-1258-1259-1260-1261-1262-1263-1264-1265-1266-1267-1268-1269-1270-1271-1272-1273-1274-1275-1276-1277-1278-1279-1280-1281-1282-1283-1284-1285-1286-1287-1288-1289-1290-1291-1292-1293-1294-1295-1296-1297-1298-1299-1300-1301-1302-1303-1304-1305-1306-1307-1308-1309-1310-1311-1312-1313-1314-1315-1316-1317-1318-1319-1320-1321-1322-1323-1324-1325-1326-1327-1328-1329-1330-1331-1332-1333-1334-1335-1336-1337-1338-1339-1340-1341-1342-1343-1344-1345-1346-1347-1348-1349-1350-1351-1352-1353-1354-1355-1356-1357-1358-1359-1360-1361-1362-1363-1364-1365-1366-1367-1368-1369-1370-1371-1372-1373-1374-1375-1376-1377-1378-1379-1380-1381-1382-1383-1384-1385-1386-1387-1388-1389-1390-1391-1392-1393-1394-1395-1396-1397-1398-1399-1400-1401-1402-1403-1404-1405-1406-1407-1408-1409-1410-1411-1412-1413-1414-1415-1416-1417-1418-1419-1420-1421-1422-1423-1424-1425-1426-1427-1428-1429-1430-1431-1432-1433-1434-1435-1436-1437-1438-1439-1440-1441-1442-1443-1444-1445-1446-1447-1448-1449-1450-1451-1452-1453-1454-1455-1456-1457-1458-1459-1460-1461-1462-1463-1464-1465-1466-1467-1468-1469-1470-1471-1472-1473-1474-1475-1476-1477-1478-1479-1480-1481-1482-1483-1484-1485-1486-1487-1488-1489-1490-1491-1492-1493-1494-1495-1496-1497-1498-1499-1500-1501-1502-1503-1504-1505-1506-1507-1508-1509-1510-1511-1512-1513-1514-1515-1516-1517-1518-1519-1520-1521-1522-1523-1524-1525-1526-1527-1528-1529-1530-1531-1532-1533-1534-1535-1536-1537-1538-1539-1540-1541-1542-1543-1544-1545-1546-1547-1548-1549-1550-1551-1552-1553-1554-1555-1556-1557-1558-1559-1560-1561-1562-1563-1564-1565-1566-1567-1568-1569-1570-1571-1572-1573-1574-1575-1576-1577-1578-1579-1580-1581-1582-1583-1584-1585-1586-1587-1588-1589-1590-1591-1592-1593-1594-1595-1596-1597-1598-1599-1600-1601-1602-1603-1604-1605-1606-1607-1608-1609-1610-1611-1612-1613-1614-1615-1616-1617-1618-1619-1620-1621-1622-1623-1624-1625-1626-1627-1628-1629-1630-1631-1632-1633-1634-1635-1636-1637-1638-1639-1640-1641-1642-1643-1644-1645-1646-1647-1648-1649-1650-1651-1652-1653-1654-1655-1656-1657-1658-1659-1660-1661-1662-1663-1664-1665-1666-1667-1668-1669-1670-1671-1672-1673-1674-1675-1676-1677-1678-1679-1680-1681-1682-1683-1684-1685-1686-1687-1688-1689-1690-1691-1692-1693-1694-1695-1696-1697-1698-1699-1700-1701-1702-1703-1704-1705-1706-1707-1708-1709-1710-1711-1712-1713-1714-1715-1716-1717-1718-1719-1720-1721-1722-1723-1724-1725-1726-1727-1728-1729-1730-1731-1732-1733-1734-1735-1736-1737-1738-1739-1740-1741-1742-1743-1744-1745-1746-1747-1748-1749-1750-1751-1752-1753-1754-1755-1756-1757-1758-1759-1760-1761-1762-1763-1764-1765-1766-1767-1768-1769-1770-1771-1772-1773-1774-1775-1776-1777-1778-1779-1780-1781-1782-1783-1784-1785-1786-1787-1788-1789-1790-1791-1792-1793-1794-1795-1796-1797-1798-1799-1800-1801-1802-1803-1804-1805-1806-1807-1808-1809-1810-1811-1812-1813-1814-1815-1816-1817-1818-1819-1820-1821-1822-1823-1824-1825-1826-1827-1828-1829-1830-1831-1832-1833-1834-1835-1836-1837-1838-1839-1840-1841-1842-1843-1844-1845-1846-1847-1848-1849-1850-1851-1852-1853-1854-1855-1856-1857-1858-1859-1860-1861-1862-1863-1864-1865-1866-1867-1868-1869-1870-1871-1872-1873-1874-1875-1876-1877-1878-1879-1880-1881-1882-1883-1884-1885-1886-1887-1888-1889-1890-1891-1892-1893-1894-1895-1896-1897-1898-1899-1900-1901-1902-1903-1904-1905-1906-1907-1908-1909-1910-1911-1912-1913-1914-1915-1916-1917-1918-1919-1920-1921-1922-1923-1924-1925-1926-1927-1928-1929-1930-1931-1932-1933-1934-1935-1936-1937-1938-1939-1940-1941-1942-1943-1944-1945-1946-1947-1948-1949-1950-1951-1952-1953-1954-1955-1956-1957-1958-1959-1960-1961-1962-1963-1964-1965-1966-1967-1968-1969-1970-1971-1972-1973-1974-1975-1976-1977-1978-1979-1980-1981-1982-1983-1984-1985-1986-1987-1988-1989-1990-1991-1992-1993-1994-1995-1996-1997-1998-1999-2000-2001-2002-2003-2004-2005-2006-2007-2008-2009-2010-2011-2012-2013-2014-2015-2016-2017-2018-2019-2020-2021-2022-2023-2024-2025-2026-2027-2028-2029-2030-2031-2032-2033-2034-2035-2036-2037-2038-2039-2040-2041-2042-2043-2044-2045-2046-2047-2048-2049-2050-2051-2052-2053-2054-2055-2056-2057-2058-2059-2060-2061-2062-2063-2064-2065-2066-2067-2068-2069-2070-2071-2072-2073-2074-2075-2076-2077-2078-2079-2080-2081-2082-2083-2084-2085-2086-2087-2088-2089-2090-2091-2092-2093-2094-2095-2096-2097-2098-2099-2100-2101-2102-2103-2104-2105-2106-2107-2108-2109-2110-2111-2112-2113-2114-2115-2116-2117-2118-2119-2120-2121-2122-2123-2124-2125-2126-2127-2128-